

Rok 1982

Stálé problémy má rada v čele s předsedou MNV s volebním programem. Důsto se plinami schůze jsou poměrně hojně navštěvovány, kde jsou stále připomínky k tomuto programu, jest se řad některých mladých poslanců malý zájem. Nezabila se přístavba sociálního zařízení u kulturního domu, nepokračuje oprava budov č. 89 u Staráku, kde má být řešeny provozovny místního hospodářství.

Byli zakoupeny betonové na dobudování koupaliště v Čisovicích a dokončení posázení nádrže v Bojově v ceně 100.000 Kčs. Dále betonové rovary na vodotěci u nádrže a u školy, aby se zlepšilo úroveň prostředí naší obce. Ale stále ochází ten, kdo by je sabudoval.

Provedla se brigádní generální oprava budovy MNV v hodnotě 46.000 Kčs. Byla vybudována kancelář předsedy MNV novým nábytkem. Kulturní dům dostal novou omítku a byla provedena vnitřní úprava kulturních místností v celkové hodnotě 21.000 Kčs. Tyto částky se částečně uhradily z příspěvku za škody povodní z r. 1981, kde obdržel MNV 56.000 Kčs.

Také na veřejné komunikaci se nesapomíná. Bylo vyasfaltováno dalších několik set metrů ulic, jak v Čisovicích, tak i v Bojověch, v hodnotě 748.000 Kčs. Úpatná spolupráce jest s agrotechnickým podnikem Jareč, který nerespektuje připomínky a nařízení MNV a stále sněčišťuje veřejné komunikace a tím i úroveň prostředí střední obce. Z čistota vody v bojovském potoku působí hodně nepříjemnosti občanům, neb Slovohutí Mníšek a mníšská prádelna stále sněčišťuje tento, nyní skoro metr potok a studny kolem něho. Stále chybí více mladých občanů, aby pomáhali a přiložili ruce ke společné práci, aby naše obec byla stále krásnější. Ale i přes tyto stále potíže se díky předsedovi a několika členům rady MNV podařila díla, za která se naše obec umístila v kategorii okrajových obcí na 1. místě okresu Praha západ a obdržela 10.000 Kčs a za odevzdání sena z nepřístupných ploch 5.000 Kčs.

Dne 30. ledna bylo provedeno vládní opatření a to, že byli upraveny a zvýšeny ceny masa, masných výrobků o 15%, vína, lihéry a cigarety o 10%.

Zemědělní
a poaři

Letošní rok byl pro zemědělce velmi nepříjemný. V lednu málo sněhu. V únoru, meslo a celý měsíc nepadal sníh, ani nepuše lo. Březen studený a též málo srážek.

V dubnu, malé plynárenice a od 11. dubna zase masný, 10. dubna mráz 20°. Jaro chladný a málo deště. Letní měsíce průměrně teplé, ale bez deště. A toto počasí se také projevilo na výnosu obilí. V Čisovicích ČSSR se skládili 22,90 q jarní pšenice, 16,64 q jarní žito, 13,90 q oves a 156,97 q silážové kukuřice. To srovnání masa se velmi zvýšil chov domácího zvířectva. Při soupisu k 31. prosinci bylo nahlášeno 1.156 ks drůbeže a 104 ks skotu.

Ze strany MNV, byl dán návrh, aby se obci ukořídil svaz sáhradkářů a znovu obnovil svaz chovatelů domácího zvířectva, aby byli využity poselky které nelze mechanicky obdělávat. Celkem neobdělávají ČSSR v Čisovicích a v Bojovicích 17. ha.

V naší oblasti také ovocnářská utrpěla dosti značnou újmu. Všechny dřevěné stromy podél silnic i v sáhradách museli být vykopány, nebo byli napadeny višňovou nemocí šarkou, která sněhodmouje ovoce.

Školství a
kultura.

Štáhlý problém je s budovou základní školy. MNV nemůže schvátit podnik který by provedl novou křídlnu na celé školní budově. Školka potřebuje přede lat rozšíření nové budovy, nebo tam stále sážka. Bylo započato s natěrem plotu kolem celého prostoru ale stále tato práce není dokončena. Malý zájem rodičů. Problém je také přisolí velký počet hlášení dětí do mateřské školy. Když je jich přijato 35, to je s 5 dětí přispočít.

Základní škola byla na počátku školního roku vybudována novým nábytkem v hodnotě 70.000 Kčs. Také pro mateřskou školku bylo zakoupeno vybavení za 29.000 Kčs.

V kině byli v sáři dány do provozu promítací přístroje na 35 mm filmy a rozšíření plátno, což hodně přispěje k lepšímu provozu kina. Sportovní haliny byly konečně dokončeny. Byly provedeny natěry oken, dveří, obloží v tělocvičnách a celá budova vymalována. Započalo pravidelné cvičení žen a dětí. I muži se snaží provádět základní tělesnou výchovu. Dosud její byla jinou kopaná. V této disciplíně se probíjovali do druki soutěžní křídly okresu, což je s pro Čisovickou kopanou po své své činnosti.

Práce pro
občanské záležitosti

Tato sloika při místním národním výboru pracuje pod vedením z. Ivanky Čermákové velmi aktivně. Navštěvuje především starší spoluobčany při různých výročních jubileích.

Výžita malé občanky, prvňáčky do školy, branci do základní vojenské služby.
 Letos členové sboru s předsedou MNV s. Běchem navštívili nejstaršího občana naší obce
 kterému bylo 21. května 90 let. Josefa Vlka v Bojovi. Je to jeden společník v republice
 francouzské legionář a první světovalky. Ovládá několik světových jazyků a byl zaměst-
 nán u československých aerolinijích jako tlumočnick. Ještě stále zdravý a čilý. Při této gratulaci
 byl přítomen i francouzský vyslanec. Fotografie, založena v archivu kroniky.

Ke konci listopadu uspořádal sbor besedu s populárním pražským zpěvákem s
 Jiřím Váňškem, který zde v lisovických prošel své mládež. Tato beseda se sice konala a
 velmi pobavil přítomné i národní umělec a člen národního divadla O. Mareš z Prahy.
 Sem také patří smínka s česovickým rodákem Zdenkem Studenou, zasloužilému mistru
 sportu, držitel sříbrných a bronzových medailí FIM s mistrovství světa na ledové
 dráze a šestinásobný mistr ČSSR jednotlivců, který tragicky zahynul při státní
 sportovní reprezentaci na mistrovství Evropy plavě dráhy v Holandsku ve věku 35 let
 dne 31. května 1982. Založeno v archivu kroniky. Jeho pohřeb řekem byl konán v
 Praze ve státnické kremaci se přítomností s portovci z celé Evropy
 v Čisovických

V knize úmrtí

Dymáček	Miroslav	55 let	Řepová	Marie	71 let	zahrneme
Hlaváček	Jiří	70 "	Kryštoflová	Blasena	70 "	
Jaroš	Ladislav	60 "	Dymáková	Josefa	82 "	
Kryštof	František	75 "	Neubergerová	Marie	81 "	
Mach	Josef	82 "	Vejvachová	Marie	76 "	
Jeřábek	Josef	58 "	Vojtíšková	Anastázie	86 "	
Dvořák	Jaroslav	69 "				
Večeřa	Zdeněk	49 "				
Moravec	Josef	77				
			Bojov:	Černá	Marie	74 let
Barbanič	František	81 let		Vlčáková	Alžběta	78 "
Rydl	Josef	68 "		Hocianová	Růžena	62 "

Rok 1983

Činnost MNV: Léta plynou, čas se nerostarí a každý dobrý hospodář hodnotí svou vykonanou práci za uplynulý rok. Také rada MNV s předsedou s. Lúchem hodnotila díla, která má ve svém závažku v sedmém pětiletém plánu. Zvýšená pozornost MNV byla věnována budově ZŠ v Čisovicích, kde bylo třeba zajistit provedení malby, natření stěn, oken i dveří, jejich oprav a dalších prací, které zlepšily prostředí školy. Byly osazeny nové listové tabule, rozšíření a doplnění el. osvětlení školy, nákup nového čerpadla pro studnu školy atd.

VO obci pokračovala adaptace budovy čp. 89, kde mají být zřízeny provozovny místního hospodářství. Přes snahu MNV, jdou tyto práce pomalu. U kulturního domu byla provedena demolice starého sociálního zařízení a zahájena výstavba nového, na kterém mají největší podíl čisovičtí požárníci. Akce však bude dokončena v příštím roce.

V Bojově čeká na nutnou opravu střechy požární zbrojnice a bojovský proték na vyčištění majitelem Povodí Vltava, od námosí z minulé povodně. Také bylo započato po vyčištění v Čisovicích, ale se necelé tři dny byl provádějícím podnikem postup sestaven pro přesunutí techniky na Slovácku. Přes několikerou urgenci dosud podnik Povodí Vltava na dokončení nenastoupil.

Školství a kultura

Za budovou školy jsou stále potřeby. Repodářilo se tento rok provést novou vyhovující krytinu na celé školní budově. Stará nekvalitní krytina se rozpadá a do budovy sáhlá.

Dne 10 září uspořádala školská a kulturní komise za pomoci rady MNV slavnostní schůzi k 145 letému výročí založení obecní školy a 120 let postavení první školní budovy v Čisovicích, která sloužila domuto účelu plných 100 let. Tato malá slavnost byla velmi zdařilá. Bylo přítomno 185 občanů a hvalých dětí. Hlavního tónu provedli čtyři členové orchestru národního divadla z Prahy na lesní rohy v kulturním domě. Přítomní byli místopředseda ONV s. Ing. Ryška, tajemnice OV KSČ Praha Májová s. D. Deverková, hvalí učitelé, kteří zde působili po první světové válce, během okupace a již také po okupaci. Hlavní a velmi vystižený projev přednesl předseda školské a kul. komise s. Z. Rychlý.

Těto příležitosti byla uspořádána výstava starých školních dokumentů, upřesnění školní i obecní kroniky, fotografie a jiné písemnosti. Byli uděleny všem přítomným učitelům, občanům kteří škole pomáhali, vkusné pamětní listy. Před kul. domem byla zasadena mladá sivoá lípa a do základu této lípy uloženy dřevní plátidla, nožny a jiné dokumenty. Za sluhu v uspořádání této slavnosti měli předseda MNV s. Štěch V. a s. Rychlý Z.

Zemědělské
a počasí

Ložní rok byl poměrně příznivý pro zemědělskou výrobu. V lednu, teplo a beze sněhu i deště. V některých domácnostech málo pitné vody. V únoru sačali mrazy a sněžilo. Jarní měsíce teplé, deštivé. Červenec, velmi teplo, také až 38°, nejtepleji se proledních 200 let. Toto teplé počasí velmi přivítali včeláři, neb byla velká snůška medu celý měsíc sádné deště. Teprve ke konci srpna přišla velká vytrhice, která nadešla značné škody na sáhradách, padalo ovoce a v lesích hodně polomů. Po této bouři počasí napřeselo. Lze proběhly poměrně dobře, neb počasí bylo ustálené a suché. Rostlo velmi málo dub a začal zase nedostatek pitné vody. Řeky byly stále pod normál. Počátkem října již sačale mraznout, v listopadu mrazy 14- až 16- Do konce roku nepřeslo a vánoce, jako již po několika let, byl zase beze sněhu a teplota se pohybovala od 10° do 16° tepla do konce roku

Železný	Josef	85 let	Žučihová	Františka	68 let
Hřebík	František	81 "	Moslová	Marie	83 "
Bočinský	Josef	78 "	Perlová	Vlasta	11 "
Čiškouský	Ladislav	71 "	Čermachová	Marie	77 "
Urban	Josef	78 "	Hřebíková	Marie	77 "
Růžička	Ladislav	51 "	Kacouška	Anna	89 "
Hoza	Václav	73 "	Nováková	Marie	73 "
Čížpaj	Josef	62 "			
Bojov:					
Hlohout	Jan	79 let	Bláškovi	Emilie	61 let

V knize umr
sejmeneváno